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MATJAŽ BEDJANIČ 
 

Skrbnemu zbiranju vseh objavljenih favnističnih podatkov o kačjih pastirjih 
Slovenije, namenjamo že od prve številke Erjavecie posebno pozornost. Letošnji 
jubilej je dobra priložnost, da pod ta trud ponovno potegnemo črto. 
Zgodba ima svoje začetke v objavi Gradiva za odonatološko bibliografijo 
Slovenije (KIAUTA, B., 1994. Exuviae 1/1: 9-15), ki smo mu v vsaki številki 
Erjavecie pridno in sproti priključevali nove naslove. Doslej se je t.i. Dodatkov h 
odonatološki bibliografiji Slovenije nabralo že okroglih trideset. S takšnim 
pristopom se je že po prvih desetih letih v Odonatološki bibliografiji Slovenije 
(1685-2005) število citiranih prispevkov povzpelo do skoraj 600 (BEDJANIČ, M., 
2005. Erjavecia 20: 24-60). V naslednji dekadi naša vnema ni popustila in tako se 
lahko po 330 letih od objave prvega pisnega vira o kačjih pastirjih slovenskega 
ozemlja, pohvalimo že s skoraj 1100 zbranimi naslovi! 
V to zajetno odonatološko bibliografijo je vključeno mnogo neobjavljene »sive« 
literature in po drugi strani veliko tujih ali domačih virov, kjer je ta ali ona vrsta 
kačjega pastirja iz Slovenije morda omenjena le bežno. Vendar pa hitro uvidimo – 
še zlasti, če obsežen seznam pogledamo natančneje – koliko zanimivih in 
dragocenih odonatoloških informacij smo na ta način za vedno iztrgali pozabi. 
Bibliografija, ki sledi v nadaljevanju, vključuje vse znane pisne vire o kačjih 
pastirjih Slovenije, od Valvasorja iz davnega leta 1685, do danes. Da bi bil naš 
seznam literature čim popolnejši, so v bibliografijo dodani tudi vsi objavljeni 
prispevki iz pričujoče številke Erjavecie, ki ustrezajo zastavljenim kriterijem. 
Posebej so dodani tudi citati vsakega zvezka Erjavecie posebej, saj je naš bilten 
kot celota seveda tudi zaokrožena bibliografska enota. 
Čeprav je prehojena pot že kar dolga, ni razloga, da ne bi z Odonatološko 
bibliografijo Slovenije korakali v isti smeri tudi v prihodnje. Pri tem v prvi vrsti 
računam na pomoč vseh slovenskih odonatologov in se še naprej toplo priporočam 
za kopije vsakršnih objavljenih notic, sestavkov ali člankov, ki vsebujejo 
odonatološke favnistične podatke za ozemlje Slovenije ali se kako drugače 
dotikajo kačjih pastirjev. 
Za pomoč se zahvaljujem vsem, ki ste kakorkoli sodelovali pri zbiranju gradiva in 
ustvarjanju pričujoče zbirke odonatoloških dokumentov. Posebej se za izkazano 
spodbudo, pomoč in podporo zahvaljujem prof. dr. Boštjanu Kiauti. 
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